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Kära vänner och medlemmar!

Vi har haft en förträfflig helg på
Kilsbergen, Norsk Buhund Ring-
ens ras special 2013!
Så många som 41 Buhundar var
anmälda till lördagens utställ-
ning, jag kan med tillfredställelse
konstatera att det var några fler
än ifjol. Vi hade vackert väder
båda dagarna och undvek att få
regn tills aktiviteterna var slut.
En skön och gemytlig stämning
hade vi båda dagarna.

Domare var Arvid Göransson
och jag tackar för att han ställde
upp och gjorde en väl utförd be-
dömning, han hade ett drygt ar-
bete hela dagen tillsammans med
ringsekreterarna.
Grattis till BIR vinnaren från
Finland och övriga vinnare!

Flera nya utställare deltog och de
som ville fick ringträning ledd av
Halfdan som hans matte Jörel
hjälpte till med före själva ut-
ställningen.
Det var speciellt trevligt att se att
många nya ungdomar och barn
deltog, jag hoppas de får mer-
smak och att vi får se dem igen
nästa år i Gränna!

På söndagen var det Buhunds-
spelen och det var många som
kom för att tävla i rallylydnad,
agility och snabbaste Buhunden,
det tävlades också i smartaste
Buhunden med Nina Ottosson
spel.
Många vinster delades ut och jag

gratulerar alla vinnarna!

Sommaren lider snart mot sitt
slut, men för det tar NBRs
aktiviteter inte slut, vi har en helg
i Halmstads Hund Arena som
kommer (glöm ej att anmäla! ),
Drottningholms träffen och
Falkenbergs träffen. Info kommer
i tidningen och på hemsidan.

För egen del så ser jag och min
fru Elisabeth fram emot att åka
till NBKs rasspecial i Hunder-
fossen i Norge, vilket vi har gjort
varje år i snart tio år, alltid lika
kul att träffa våra norska vänner!

Hösten är en härlig tid då man
kan ut i skogen på härliga pro-
menader, plocka svamp, lägga ut
ett spår eller bara umgås med sin
hund.

Ha en skön fortsättning på året!

Hälsningar

Torsten Hagsäter

Ordförande, NBR

Ordförande har ordet!
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Det var en vacker sommardag för
ca 10 år sedan och jag var på
hundutställning i vår stad. Jag
satt i gräset vid ringen och stu-
derade olika hundraser med stort
intresse. Plötsligt kände jag en
varm, blöt tunga i mitt öra. . När
jag vände mig om fick jag se en
vacker blond spetshund stå bre-
vid mig. Plötsligt klev den i min
famn och satte sig, som om den
hörde hemma där. Damen som
höll i ledbandet bad om ursäkt.
Jag sa att det gick bra att sitta i
min famn. Vi började prata och
hon berättade att det här var en
gammal Norsk ras som heter
Norsk Buhund, hunden hette
Kyon’s Freidige Siv och var
Amerikansk och Kanadensisk
champion. Hon var den första
Buhunden som fått BIS i Kanada.
Jag var kär. . . .

Damen i fråga var Dawne Deeley
från Victoria och vi blev goda
vänner. Jag ringde eller skrev e-
mail till henne ofta och frågade
om det hade blivit valpar än?
Tyvärr fick Siv en infektion i liv-

modern och det blev aldrig några
valpar. Då fick jag kontakt med
Siv’s uppfödare, Karin Klouman
i Ontario och efter en massa dis-
kussioner fick vi vår första Bu-
hund valp, Kyon’s Sote Beyla.
Hon var otroligt söt!

Vi hade en äldre blandras hund,
Sassy, och Sassy och Beyla lekte

med varandra från första stund.
Dom jagade varandra fram och
tillbaka, brottades och sov till-
sammans, när dom blev trötta.
Vilken underbar underhållning
för oss!

När Beyla var ca. 6 månader
gammal började vi gå på utställ-
ningar. Hon tyckte det var otrol-
igt roligt att springa i ringen och

Buhundkärlek i Kanada
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få godis. Domarna här var ganska
ovana med Norska Buhundar och
vi var för det mesta ensamma i
ringen. Vi reste t.o.m. till Kali-
fornien och gick på en vansinnigt
stor Eukanuba utställning i Long
Beach. Där fick vi ett Award of
Excellence, som betydde att vi
kvalificerade oss för Crufts. Vi
beslöt oss att det var för lång resa
för lilla Beyla, så vi tackade nej .
Vi fortsatte att gå på uställningar
här i närheten och så småningom
började domarna läggga märke
till henne och vi fick grupp pla-
ceringar och äntligen fick vi till-
räckligt poäng att bli Kanadens-
isk Champion.

För ca 2 år sedan beslöt vi oss
för att öka på familjen med en
buhund tjej till
och Kyon’s
Snille Halldora
kom till oss från
Ontario. Beyla
och Dora kom
genast bra
överens och
Sassy var en
snäll stora-

syster, fast hon orkade inte
springa ikapp med ungdomarna
längre.

Nu har även Dora blivit Kana-
densisk Champion och Beyla har
placerat flera gånger i grupp
ringen. Vi går fortfarande på ut-
ställningar och visar upp oss och
berättar för folk om den
underbaraste hundrasen, Norska
Buhunden.
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Beyla och Dora skickar varma
hälsningar till all kusiner i
Norge, Sverige, Finland och
Danmark!
Jag är fortfarande kär i den
finaste hundrasen i hela världen
– Norsk Buhund!

Irmeli Wharton
foto: bl.a. Karin Klouman
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FALKENBERGSTRÄFFEN

Vi ska ha Falkenbergsträffen 22 september i år igen på Falkenbergs

brukshundklubb och med början kl 1 300

Medtag fika och något att grilla och tänk på att klä dig efter vad

vädrets makter kan tänkas ha i beredskap.

.

Givetvis blir det Buhundsrace där vi korar västkustens snabbaste

buhund!

Väl mött alla Buhunds vänner!

kontaktpersoner: Torsten Hagsäter 0706730375

Lena Björklund 0703392698

Ytterligare information kommer på hemsidan:

www.norskbuhund.com
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Välkomna till en Trix och Trams helg i Halmstad

Datum: 19-20 oktober

Plats: Halmstadhundarena

Kostnad: 500kr/ deltagande hund

Anmälan: sker senast den 30/9 till Stephanie Sjömalm
tel. 0735-012300 eller stephanie_sjomalm@hotmail.com

Program
Lördag: Trixkurs, Rallylydnad/ Lydnad, Föreläsning med Anna
Åkerström från halmstad hundsim och rehab, Prova på balansboll med
din hund (skapar kroppsmedvetenhet och träna hunden både fysiskt
och psykiskt)
Söndag: Prova på hundsim i bassäng, Agility, Ringträning/
Allmänlydnad (vi kommer att vara i en hall med spegelvägg där man
själv kan se hur det ser ut när vi ställer upp hunden) och Trixkurs

Boende:

Tallhöjden hotell
7 st Dubbelrum ink frukost 600kr/natt
2st stugor för 4 personer 1600kr/natt

Vi i aktivitetskommitén hoppas att detta
kommer bli en riktigt rolig helg där vi alla
buhundsälskare kan träffas och umgås och
samtidigt hitta på lite roliga aktiviteter med
våra fyrbenta vänner. Alla är självklart väl-
komna, inga förkunskaper krävs, vi är bara här för att ha roligt.

Vi kommer att på lördagkvällen ordna att vi alla äter gott tillsammans
mer info kommer när ni anmält er.

Hoppas att vi ses / Aktivitetskommiteén
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Trix och Trams i Halmstad. . .
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Tunturipuron Jääenkeli
Gnipagrottans Nikar (t.h.)

Kimura’s Emma

Gnipagrottans
Urd

BIS-valp Gnipagrottans Urd

Bästa uppfödargrupp

Resultat i Rasspecial i Kilsbergen 27 Juli 2013

Resultat :

BIR Tunturipuron Jääenkeli
ägare Tarja Pihlaja, Finland

BIM Gnipagrottans Nikar
ägare Lena Björklund

BIR-Veteran Kimura’s Emma
ägare Elisabeth Hagsäter

BIR-valp 4-6 mån
Ratsunummen August-Runar
ägare Anne Konttinen, Finland

BIM-valp 4-6 mån Hildehouse
Lucy
ägare Beatrice Hultfäldt

BIR-valp 6-9 mån
Gnipagrottans Urd
ägare Anette Fredriksson

BIM-valp 6-9 Gnipagrottans
Ulla-Gulla
ägare Elisabeth Hagsäter

BIS-valp Gnipagrottans Urd

Cert hanar Nordspetsens
Lufsen
ägare Maria Wahlstedt

Cert tikar Nordspetsens Jane
ägare Magdalena Wilson

Bästa uppfödargrupp: Kennel
Gnipagrottan
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Resultat specialgrenar:

Barn med hund: vinnare Lucas
Hultfäldt

Juniorhandling: vinnare Åke
Karlsson

Bästa svarta buhund: vinnare
Nordspetsens Kida

Vackraste huvud: vinnare
Gnipagrottans Sleipner

Bästa trick: vinnare
Gnipagrottans Eskil Frekeson

Bästa svansviftare: vinnare
Gnipagrottans Sleipner

Bästa parklass: vinnare
Tunturipuron
Jääkarhu/Tunturipuron
Jääenkeli

Juniorhandling

Kylvästar behövdes

Domaren Arvid Göransson hade
ett hårt jobb

Barn med hund
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Så var årets upplaga av Buhund-
spelen avslutade och segraren
korad. Liksom förra året fanns
det en viss överraskning i vilka
som segrade, men ett hade de
gemensamt: Vi aktiverar våra
hundar!
Buhundspelen består av tre olika
grenar. Agility, rallylydnad och
en kapplöpning. På Kilsbergen i
Ånnaboda, i en fantastisk härlig
miljö hölls årets upplaga dagen
efter rasspecialen. 22 olika eki-
page deltog, med 22 olika förut-
sättningar och stilar.
I Buhundspelen kan alla delta,
men det är ju en fördel om man
har haft möjlighet att träna lite
innan. I år kan vi också notera att
det fanns de som deltog i helgen
inte i första hand för rasspecial-
ens skull, utan för Buhundspelen.

Det gläder oss och vi hoppas att
fler bestämmer sig för att Bu-
hundspelen,de ska jag vinna.
När vi ser på de tre bäst pla-
cerade hundarna så har vi på
första plats, gamle Loa, veteranen
från agility och lydnad, still
going strong.
På andra plats har vi unga Stella
som bestämde sig för att vinna
och tränade ordentligt i förväg.
På tredje plats finns Kasper,
omplaceringshunden, problem-
hunden som inte var en problem-
hund. En stor spridning men en
sak gemensamt!

Med hälsning till alla som
deltog: Vi ses nästa år i Gränna!
Vi skall försöka göra det ännu
bättre då!

Buhundspelen i Kilsbergen

Stella och Sanna Gunneriusson
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Här är resultatlistorna:
Totalsegrare:
Placering Namn Poäng
1 Snöstjärnans Loa Björnesson 180
2 Gnipagrottans Stella 1 53
3 Majkärrs Kasper 1 36
4 Gnipagrottans Eskil Frekeson 117
5 Nordspetsens Jane 111
6 Vaalebjönn's Ob Freij 1 09
7 Gnipagrottans Gullan Lilltösen 103
8 Gnipagrottans Sleipner 101
9 Gnipagrottans Eero Frekenpoika 93
9 Gnipagrottans Lauri Antero 93

Agility:
Placering Namn Poäng
1 Snöstjärnans Loa Björnesson 82
2 Gnipagrottans Rapp 59
3 Gnipagrottans Stella 57
4 Nordspetsens Jane 35
5 Gnipagrottans Lauri Antero 33
6 Maia 28
6 Gnipagrottans Gullan Lilltösen 28
7 Gnipagrottans Betty Boop 27
8 Vaalebjönn's Ob Freij 25
8 Majkärrs Kasper 25

Rallylydnad:
Placering Namn Poäng
1 Snöstjärnans Loa Björnesson 97
2 Gnipagrottans Eskil Frekeson 96
3 Gnipagrottans Stella 95
4 Nordspetsens Jane 84
5 Vaalebjönn's Ob Freij 83
6 Gnipagrottans Rapp 76
6 Gnipagrottans Eero Frekenpoika 76
7 Gnipagrottans Sleipner 75
8 Gnipagrottans Gullan Lilltösen 74
9 Gnipagrottans Urd 64
9 Gnipagrottans Qu 64
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Race:

Placering Namn Poäng

1 Gnipagrottans Pyttan 12

2 Gnipagrottans Qu 10

3 Gnipagrottans Sleipner 8

3 Gnipagrottans Unika Una 8

3 Gnipagrottans Prillan 8

4 Kimura's Emma 6

5 Elvetorp's Xett 4

6 Iita 3

7 Nordspetsens Jane 2

Totalsegraren Loa
med stolt matte.

I samband med
Buhundsspelen hade vi
återigen tävlingen Smartaste
Buhund. Totalt 16 buhundar
deltog och vinnarna blev:

1 . Gnipagrottans Unika Una
med Stephanie Sjömalm

2. Gnipagrottans Qu
med Emilia Silverin

Smartaste Buhund i Kilsbergen
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Hahaha, där lurade
jag dig allt. Jag är
här borta. . .

Kasper i full fart

Här går det
undan i Racet!

Lite fintrimning av
tekniken i sista minuten. . .
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Om man tar tåget från Göteborg
till Oslo och sedan byter där
kommer man till Finse i de nors-
ka fjällen efter några timmar. För
den som läst Jan Guillous Bro-
byggarna är det välbekant. Det
var här man byggde Bergen-
banan en gång i tiden. Idag är
det en knutpunkt för vandrings-
leder av olika slag. Man kan an-
tingen gå på Rallarvägen ner till
Flåm eller via olika leder till
andra platser.
Det är inget problem att ta med
sig hund på resan, hundar över 40
cm får betala vuxenbiljett, men

får å andra sidan en egen sittplats.
Något man också ska tänka på är
att det är förbud i Norge mot lösa
hundar, så koppel och lina be-
hövs. Här går både får, kor och
hästar går lösa på bete under
sommaren. Och så var det av-
maskning och inte glömma
passet.
Morgonen efter Buhundshelgen i
Kilsbergen tog Halfdan Röde och
två hussar tåget mot Finse. Med
avstigning i Haugastöl, innan
Finse påbörjades den första
etappen på resan, en tvådagars

vandring till Raggsteindalen.
Vandringen började på efter-
middagen med några timmar i
bra väder innan det var dags att

slå läger. Temperaturen var långt
under den i Göteborg, nu var det
bara 14-1 5 grader, och svalt i
luften. På natten gick det ner mot
bara ett par plusgrader.
Mot Raggsteindalen
Dagen efter fortsatte färden och
ganska snart kom en av höjd-
punkterna: SNÖ! Snö att bada i
och rulla sig i. Igen och igen och
igen… Med lite lock och pock
fortsatte färden mot Raggstein-
dalen. Det går upp över fjället
och det blåser ordentligt hela
tiden. På väg hittar vi en över-
levnadshytta med både ved, bord

Glaciärjakten

Orättvist! Alla andra får ju gå
lösa.

WOW! Snö!

I överlevnadshyttan.
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och stolar. Den är så väl gömd att
man har skyltat upp var den finns
och det är skönt att komma in
under tak och värma sig lite.
Vi hoppar och vadar över bäckar
och kommer så småningom ner i
Raggsteindalen. Det är så annor-
lunda mot det karga fjället. Här är

det grönt och frodigt, hästar, får
och kor går lösa och de är inte
skygga eller rädda för vare sig
människor eller hundar.
Vi slår läger och njuter av att ha
kommit ner från högfjället och
äter en god middag.
Höghöjdspass
Nästa dag påbörjar vi det som vi
vet kommer att vara den mer
ansträngande delen, nu ska vi gå
genom höghöjdspassen till Finse.

Vi kommer att röra oss på drygt
1 .600 meters höjd, och det tar på

att komma upp dit. En klok
buhund passar på att ta chansen
att vila, när det går.
De blåser som sagt hela tiden och
vädret blir sämre, till slut får

även Halfdan på sig regnvästen,
inte lika mycket för blötan som
för den kalla vinden och den låga
temperaturen. Nu håller det sig
strax över 0-gradigt. Det visar sig
vara omöjligt att hitta en plats för
tältet så vi måste fortsätta flera
timmar till genom dimman och
passen, över snön och ner på
andra sidan innan vi kan sätta
upp tältet. Just den här kvällen
kommer det mycket regn och
vinden är stark, det smattrar i
tältduken och ingen av oss har
lust att sticka nosen utanför tältet.
Morgonen efter kommer vi ner
till Finse där vi handlar oss en
varm god lunch innan vi tar tåget
till Myrdalen för ett nytt äventyr.
Fyra dagar är avverkade, nu är
det två dagar kvar.
Glaciär!
Det blir en lång dagstur upp mot
glaciären. När man ser den blå
isen blänka långt bort så är det så
lockande att försöka ta sig dit och
se om det verkligen är så. Vi tar
en lätt packning med oss och

Hej kompisar!

I höghöjdspasset.

I hårdblåst på fjället.
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vandrar. På väg upp måste vi
korsa ett par älvar, det har varit
mycket regn så de är strida och
de små rangliga broarna gungar
och är hala. Men ingenting kan
stoppa oss, vi ska dit. Plötsligt är
vi där, och ja, den är lika blå på
nära håll! Fast is, hal is, is med
sprickor och kölddimman som
hela tiden ligger över isen. När vi

så småningom kommer tillbaka
är vi trötta och sover gott.
Morgonen efter tänkte vi först att
ta en ny dagstur innan vi slutligen
tar tåget ner till Flåm, men det
regnade och regnade. Så vi
packade ihop och tog tåget ner
mot Flåm, på vägen såg vi hur
Rallarvägen slingrade sig uppför.

Unge husse på två meter kliver
av tåget med sin buhund och sin
långa stav i en skur av
kamerablixtar. Ja, nu är vi där
turisterna börjar sin resa för en
upplevelse utöver det vanliga.
Flåmsbanan

Flåmsbanan är i sig värd att åka.
Det är en av världens brantaste
järnvägar på vanlig räls. Den går
ända nerifrån havet och upp till
865 m öh på en sträcka av 20 km.
Slutet
Ja, och sedan blev vi hämtade
och åkte till Böverdalen för en
lång dusch och en god middag.
Men dagarna efteråt hittade vi
nya glaciärer, och då var det två
glada hundar.

Anders, Christian och Halfdan

Pinsamt! Det var inte meningen
att ni skulle få se det här. . .

Vi säger som Amundsen: -mot
Sydpolen!

Rallarvägen.
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Redan tidigt i våras började vi
simträna våra hundar på Halm-
stad Hundarena , där finns en fin
rehabbassäng för hundar. Arenan
är nybyggd med det allra moder-
naste inom hundvärlden.

Emma hade svårt att gå ner i vikt
efter senaste valpkullen, hon var
tung och flåsig och en viktminsk-
ning var ett måste. Minst en gång
vardera i veckan har tre av våra
hundar simtränat i bassäng. Efter
endast ett par simtillfällen märk-
tes skillnad på Emma, hon gick
ner i vikt och är både lättare och
smidigare i kroppen.

När bilen närmar sig hundarenan
blir hundarna tokiga av glädje
och väl framme har de mycket
bråttom in. Först måste de dusch-
as av (precis som vi på badhuset)
så de är rena, sen ska de förses
med passande flytväst.
Därefter sänks de sakta ner i
bassängen och simträningen kan
börja.

Steffi som är instruktör låter först
hunden simma fritt en stund sen
en liten vilopaus och efter det

leker hon fram ett träningspass
där hunden simmar i åttor t ex.
Det finns även jetstream som är
ett slags konstgjorda strömmar
som gör det extra jobbigt att
simma mot. Med lek och list
simmas varje hund ca en halv-
timme vilket är mer än väl för
att hunden ska bli trött. Efter
avslutat simpass upprepas pro-
ceduren med duschning och
torkning.

Det finns något vi kallar vibben
där hundarna kan få mjuka upp
leder och muskler efter badet.
Det är en hundbädd som vibrerar
och blir lite varm. Oftast somnar
hundarna medan de njuter och
slappnar av. Ett riktigt spa för
våra hundkompisar!

Nu under den varmaste sommar-
perioden har vi bytt ut hundaren-
an mot bad i en av våra sjöar. Det
finns en brygga där både husse
och hundar kan dyka i och bada.

Denna våren och sommaren har gått i badandets
tecken...
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Husse Torsten brukar ofta bada
och apportera med hundarna. Om

bryggan är upptagen finns små
"stränder" runt sjön där det också
går bra att bada.

Efter vårens bassängträning är
våra hundar skickliga och snabba
simmare. Steffi har en Tollare,
Trixa, som är en riktig badhund.
Hon simmar och simmar och hon
hämtar även leksaker vi
kastar i. Tyvärr är det inte
buhundarnas grej att hämta
in. Men gång på gång följer
de efter Trixa som får extra
bråttom att hämta leksaken
som hon tror att de ska ta
för henne.

Även valparna Una och
Pyttan simmar. De är
mycket snabba och Lilla
Bella är också snabb.
Emma simmar längs sjöstranden,
dricker alldeles för mycket vatten
men njuter i fulla drag. Hon vill
aldrig gå upp. Gullan simmar
runt mest hela tiden när hon inte

jagar Trixas leksak förstås.
Pinglan brukar simma in i en

liten vik bland
näckrosorna i sjön.

Denna sommar har våra
hundar fått förmånen att
bada flera gånger i veck-
an. Så fort vi tar fram
badkopplen och öppnar
bilen vet de vad som är
på gång.

Hoppas att så många
som möjligt tar tillfället i

akt och anmäler sig till hundaren-
an i oktober där hundarna ska få
provbada.

Vid pennan,
Elisabeth Hagsäter
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Namn/Regnr/Ägare HD/Ögon Ort
Balder
N18296/08G HD-A Ögon-UA Ålesund, Norge
Magnhild Baarholm Solibakke, e-post:magnbaa@online.no
Dream Bird's Nino of Donald
S37528/2003 G HD-B Ögon-UA Hyssna
Monique Öberg, 0320-39499, e-post:monique2heart@yahoo.se
Elvetorps Tiit
S36968/2007 G HD-A Ögon-UA 2009 Halmstad
Tönu Sarnet, 0300-21 395, epost: tonu.sarnet@swipnet.se
Elvetorps Ull
S26629/2008 G HD-A Ögon-UA 2009 Kungsbacka
Vanja Borvall/Eddy Hoff, 0733-322483, epost:elvetorps@gmail.com
Erlandsgårdens Torulf
S39911 /2003 G HD-A Ögon-UA 2006 Örkelljunga
Lennart Månsson, 0435-515 39, 0708-1 5 15 39, epost: lennart.anita@telia.com
Gnipagrottans Eskil Frekesson
S44716/2006 G HD-C Kågeröd

Ögon-pulverulent katarakt/lindrig 2010
Ritva Lindström, 0418-53 121 , 0709-62 78 37, epost:rl@enigraf.se
Gnipagrottans James Bond
S21283/2008 G HD-B Ögon-UA 2010 Göteborg
Mats Löfgren, 031 -3314786/070-6572205, e-post:matslofgren@comhem.se
Gnipagrottans Qu
SE15470/2011 G HD-A Ögon-UA 2012 Alafors
Björg Silverin, 0303-740558, epost:bsilverin@yahoo.com
Nemo
S61977/2006 S HD-B Ögon-UA 2009 Lödöse
Emma Källén, 0703-721001 , epost:em_kallen@hotmail.com
Nordspetsens Jack
SE38414/2010 G HD-A Ögon-UA 2011 Norrtälje
Bengt-OlofBengtsson, 0176-16395, epost:b-o_bengtsson@tele2.se
Remueric
FIN48748/08 G HD-AB Ögon-UA Kyläjoentie 395
Anne Pesari-Laine, FI01900, Finland,
epost:nurmijarven.ratsastuskoulu@kolumbus.fi
Rusoemil
FIN48750/08 G HD-C Ögon-UA 2010 Myllykyläntie 206
FI 04360 Tuusula
Anne Konttinen, +358407357725, e-post:belkker@gmail.com
Tunturipuron Jääkarhu
FI188320/09 G HD-C Ögon-UA 2011 Senäjoki, Finland
Tarja Pihlaja, +358-(0)500-777 789, e-post: tunturipuron.kennel@elisanet.fi
Vaalebjönn's Ob Freij
SE31716/2010 G HD-A Ögon-UA 2012 Alafors
Björg Silverin, 0303-740558, epost:bsilverin@yahoo.com | |

Hanhundslista
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Kennel,Namn,Adress,Ort,Telefon,E-post
Sverige

Borelands-Ulrika Lönnholm,Asserdalsvägen 52,434 96 Kungsbacka,Tel. 0300-381
05 ,
Bubos (vilande)-Marianne Sjödin,Kölsta Gård 2,731 93 Köping,Tel. 0221 -610 04,
Ebolinas (vilande)-Iréne Hedström,Flakeberg 47 Klintegården,467 95
Grästorp,Mobil 073-0626 677,Tel. 0514-312 50,E-post: irene.hedstrom@swipnet.se
Elvetorps-Vanja Brovall,Andersbergsringen 105,302 55 Halmstad,Mobil 073-332 24
83,Tel. 035-21 27 95,E-post: elvetorps@gmail.com
Gerdsbos (vilande)-Gerd J:son Frodhem,Rassane Gård,455 97 Dingle,Tel. 0525-430
61 ,E-post: gerdsbos@telia.com
Gickas(vilande)-Katja Foreby,Södra Anrås 225,444 92 Jörlanda,Mobil 070-250 07
60,E-post: buhund@gickas.com
Gnipagrottans-Elisabeth Hagsäter,Settervägen 30,302 62 Halmstad,Tel. 035-22 13
75,E-post: elisabeth@gnipagrottans.com
Gungner's-Gunnel Boberg,Salvetorp, Kronhem,595 93 Mjölby,Mobil 070-888 82
36,E-post: kennelgungner@aol.se
Hemlingbys-Karin Andersson,Gubbäcksvägen 33,802 57 Gävle,Tel. 026-61 61
82,E-post: karin.hjort.anderssont@hotmail.com
Hildehouse-Beatrice Hultfeldt,Tuvedalsvägen 24,439 74 Fjärås,Mobil:070-664 15
86,E-post: b.hultfeldt@hotmail.com
Mijanos-Mikael Larsson,Fressland 7,457 51 Bullaren,Mobil:073-022 44 88,Tel.
0525-400 58,E-post: mijanos@live.se
Mysgårdens-Lillvor Johansson,Fiskbrunna Gård,749 93 Bålsta,Tel/Fax 0171 -521 97
Nordspetsens-Ann Svensson,Björksäter, Saringe,747 93 Alunda,Tel. 0174-123 35,E-
post: nordspetsens@telia.com
Orrekojans-Jörel Saeland/Monique Rolk Öberg,Hindås/Hyssna,Tel. 031 -380 82
63,Tel. 070-958 54 39,E-post: info@orrekojan.com
Solglitter-Kristina Lundh,Mellang. Sjögårdsv. 60,434 97 Kungsbacka,Tel. 0300-231
95
Finland

Ratsunummen-Anne Konttinen,Myllykyläntie 206, 04360 Tuusula, FINLAND,Tel
+358(0)407357725,E-post:ratsunummen.kennel@gmail.com
Ratsunummen. -Anne Pesari-Laine,Kyläjoentie 395, 01900 Nurmijärvi,
FINLAND,Tel:+358 (0)503600564,E-post: ratsunummen.kennel@gmail.com
Tunturipuron-Tarja Pihlaja,Alhokallionkatu 6C4,60320 Seinäjoki,Tel: +358-(0)500-
777 789,E-post: tunturipuron.kennel@elisanet.fi
Norge

Cascilius-Bjørg Helgesen Sveen,Ole B. Bergers veg 15,3520 Jevnaker,Mobil +47
952 881 53,Tel. +47 613 100 84,E-post: cascilius@yahoo.no
Danmark

Eimuna-Ulla Riise,Sjælland, Danmark,Tel. mobil: +45 30 29 46 25,E-post:
ulriise@gmail.com

Uppfödarlista
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Ordförande:
Torsten Hagsäter
Settervägen 30
302 64 Halmstad
035-221375, mob 070-6730375
ordforanden@norskbuhund. com

Vice ordförande:
Hans Göthlin
Skogstorpsvägen 2
153 60 Mölnbo
0158-60024, mob 070-5104388
viceordf@norskbuhund. com

Kassör:
Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd
0418-53121 , mob 070-9627837
kassor@norskbuhund. com

Sekreterare:
Björg Silverin
Vävstigen 5
449 51 Alafors
0303-740558
sekreterare@norskbuhund. com

Ledamöter:
Peter Magnusson
Lingonvägen 11
342 61 Moheda
peter@norskbuhund. com

Bernt Larsson
Äspe PL 178
694 93 Östansjö
0582-23134
bernt@norskbuhund. com

Lena Strandberg
Elsas Väg 3
423 39 Torslanda
mob 0722-255606
lenas@norskbuhund. com

Ann Svensson
Björksäter, Saringe
747 93 Alunda
0174-12335
ann@norskbuhund. com

Jörel Saeland
Lassövägen 7
430 63 Hindås
0301 -1 8910, mob 031 -3808263
jorel@norskbuhund. com

Styrelse för Norsk Buhund Ringen

Du vet väl att protokollen finns på hemsidan för medlemmar att
läsa?
Maila webmaster@norskbuhund. com för inloggningsuppgifter

NBRs styrelse sammanträder regelbundet varannan månad, om det
inte finns behov för ytterligare möten. Datum för styrelsemöten finns
med på hemsidan under aktiviteter och den som är intresserad kan
gärna kontakta syrelsen innan dessa möten.
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Höstpromenad på Drottningholm!

Drottningsholms Slott

Söndagen den 6 oktober 2013 kl 10.30

Samling sker vid den stora parkeringen mittemot orangeriet.

Infart till parkeringen ligger till vänster ca 200 meter efter

infarten till slottet. Busshållplatsen heter Orangeriet.Vi träffas

vid Drottningsholms slott som bjuder på en underbar omgivning.

Platsen är inhägnad med staket och vatten så möjlighet finns att

ha hundarna lösa, även för de mer rymningsbenägna.

Vi äter matsäck ihop och låter hundarna göra ett riktigt vårrus.

Vid eventuella frågor kontakta: Hans Göthlin 070-510 43 88




